



SIPA i Porezna uprava FBiH upale u hotel 'Holiday'



Odgovorna lica hotela davala lažne podatke o stečenom prihodu i izbjegla plaćanje poreza • Tokom pretresa izuzete i fiskalne kase • Hotelu nanescna velika šteta, kaže Čengić

Inspektori Državne agencije za istrage i zaštitu (SIPA) i Porezne uprave FBiH pretresli su jučer prostorije hotela „Holiday“ u Sarajevu zbog sumnje da su odgovorna lica „Holiday Resorta“ počinila krivično djelo porezna utaja.

Naredba Suda

Pretresi koji su trajali punih šest sati obavljani su pod nadzorom Tužilaštva Kantona Sarajevo, a po naredbi Općinskog suda Sarajevo, koji je i pokrenuo proces provjera. Inače, hotel „Holiday“ je od juna prošle godine u stečaju, a nekoliko mjeseci kasnije preuzeo ga je sarajevski biznismen Alen Čengić, koji je također obuhvaćen ovom istragom.

- Pretresi su obavljani zbog sumnje da su odgovorna lica privrednog društva

Sudska policija zatvara hotel

Čengić je ustvrdio da je na osnovu privremene mjere Općinskog suda za danas najavljen ulazak sudske policije u „Holiday“ da bi zat-



Čengić: Samo indicije

„Holiday Resort“ d.o.o. Sarajevo, koristeći poslovne prostorije hotela, počinila krivično djelo porezne utaje, a tokom pretresa izuzete su i fiskalne kase, kao i relevantna dokumentacija koja će služiti kao dokaz u krivičnom postupku - saopćeno je iz Tužilaštva.

Iz Tužilaštva KS je, također, saopćeno da u saradnji sa SIPA-om poduzimaju radnje protiv odgovornih u

vorili hotel.

- Bez posla će ostaviti 80 ljudi. Mi to nećemo dopustiti. Pružit ćemo otpor - kazao nam je Čengić.

Predsjednica Sindikata na birou

Dragana Pilipović, predsjednica Sindikata „Holidaya“ koja je godinama upozoravala na nepravilnosti u vezi s ovim sarajevskim hotelom, ka-

zala nam je jučer da više nije uposlenik hotela.

- Ja sam od juna prošle godine na birou. Više ne znam šta se zbiva - istakla je Pilipović.

„Holiday Resortu“ Sarajevo zbog sumnje da su u vremenskom periodu od jula 2014. godine do danas, koristeći poslovne prostorije hotela „Holiday“ Sarajevo, davali lažne podatke o svom stečenom prihodu i izbjegli plaćanje poreznih obaveza.

Iz izvora bliskih istrazi saznajemo da je na ovom predmetu angažiran veći broj tužilaca te da se za sada još utvrđuje koliko je poreza utajeno. Nezvanično, riječ je o višemilionskom iznosu na štetu budžeta KS i Federacije, a istraga o finansijskim malverzijama trajala je mjesecima.

Unarednim danima bit će pretreseni još neki objekti koje koriste osumnjičene osobe, a jučer je iz hotela izneseno na desetke kesa i fascikli, koje su

smještene u čak pet vozila SIPA-e i Porezne uprave FBiH. Izuzeta je i dokumentacija o privatizaciji iz 2005. godine, a istražitelje je zanimalo i kako je hotel nakon privatizacije završio pod hipotekom kod „Hypobanke“.

Nema dokaza

Radnici hotela, koji su se jučer zadesili u objektu tokom pretresa, rekli su nam da ne mogu ništa komentirati.

S druge strane, Čengić kaže da su SIPA i Porezna uprava FBiH pretres obavile bez ikakvih dokaza te na osnovu indicija. Tvrdi da je hotelu nanescna velika šteta te da im je jučer oduzeta i knjiga rezervacija. Pojasnio nam je da ga jučer niko iz SIPA-e nije ni nazvao niti šasulao. **M.AŠČIĆ**